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o Réflexions dans le plan cartésien — Corrigé

Réflexion dans le plan cartésien

i 1. Relie les points correspondants sur la figure
5 initiale et I'image.
4
AL ol Ly A 2. Décris les segments que tu as traceés.
2 \ Les segments sont perpendiculaires a I'axe
I 1 \ des y et paralléles entre eux. Laxe des y coupe
- . ilieu.
5439 “_p_'h;<:_ 314 % > les segments en leur point milieu
1
/ /2 \ \\ On dit que I'axe des y est la médiatrice
I // 3 \\ | des trois segments traceés.
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Réflexion a partir de I'axe des x
y - , . .
A 1. Trace I'image de la réflexion de la figure
5 a partir de I'axe des x.
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Bl ot E 2. Décris les effets de la réflexion a partir de
/121 I’axe des x sur les coordonnées de la figure
N D initiale et de image.
5 4/% 5 1.0 3 34 5 P x Dans les coordonnées des points, la valeur de
2 A =1 ‘-D’\ 1 y est a 'opposé, alors que la valeur de x reste
2 > la méme.
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Réflexion a partir de I'axe des y
y - , . .
A 1. Trace I'image de la réflexion de la figure
5 a partir de I'axe des y.
4 C
Bl ot E 2. Décris les effets de la réflexion a partir de
/121 I’axe des y sur les coordonnées de la figure
// 1 D initiale et de I'image.
R _’,; 510 12345 P x Dans les coordonnées des points, la valeur de
2 A 1 3 1 x est a 'opposé, alors que la valeur de y reste
2 la méme.
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Les mathématiques... un peu, beaucoup, a la folie!
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